
#
SERVIÇO PÜnLIFO FEDERAL
miNtsTÊKioo4EnucÁÇÃo

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CAMPUS BLU]WENAU
Rua Jogo Pessoa, 2750. Velha

CEP: 89036-256- Blumenãu - SC
blumenau.ufsc.br/ bluménau(@çontato.ufsc.bl

Telefone: (48) 3721-ó308

ATA N' 19 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADA DO CURSO DE
ENGENHARIA TÊXTil DO CAMPus BLU)TENAU DA üxívtKsiDADr FEDEjiAL

DE$ANTACATARINA

Ata daj19' reunião ordinária do Colegiada do Curso
de Engenharia Têxtil, realizada no dia 03 de agosto
de 20.1 8+ às 1 0h00min, na sala Bl13(LDPT), da Sede
Académica.(
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Aos três dias do mês de agosto de dois mil e dezoito

Acadêmica do Campus Bluménau, reuniu-se ol Cole;
presidido pela Prosa. Dra. Cana Romana Lance de
membros: Prosa. Dra. Andrea Cristiane Krause Bierha
Dr. Fumando Ribeiro Oliveira, Prata. .Dra. Mana Elisa
José Sousa Ferreira, Prosa. Dra. Grazyella Cristina OI
Souza Siqueira Sõares, representantes discentes Gaba

servidora técnica Camisa Collato,'na concjição de serre
Dra. Rita de Cássia Siqueira Curto Valle, Prof. l5r.' Lu
Dallagnol Alloy, Prof. Dr. Miguel Angelo Granato e
(licença). A presidente iniciou a reunião saudando os p

de pauta "apreciação da ata da 18' reunião" comcl prim
por unanimidade. A presidente aproveitou ainda pare
composição, e agradeceu o trabalho desempenhado pela
de curso e presidente do órgão até então. Item l.
Ordinária. A ata fora enviada por e-mail juntam

considerações, o documento foi aprovado por unanimi
aluna Jéssica J. Somas (ad n:fere/zí/wm). A coar(
designação da banca de trabalho de conclusão de cura(
Andrea Cristiane Krause Bierhalz (presidente), Femai
(Engenharia de Materiais) e Femanda Steffens (suplent-
07/08/2018. dd r( Áerend m aprovado por unaniinida{
ressaltar a necessidade de revisão de alguns pontos do ri
conhecimento da coordenadora de TCC também. Item 31
pelos alunos: Aline lleloísa R. Harbs; Caroline Schri
Fantoni ; Gabriela Maestro. A presidente seguiu à ap
Gabriela Maestro: aprovado por unanimidade; b) Carolii
c) Jean Carlos Fantoni: aprovado por unanimidade; d)
unanimidade; e) Vector Kreutzfeld: aprovado pol unam

, às dez horas, na sala BI 13 da Sede

lado do Cui'se de Engenharia Têxtil,
-guiar, com a presença dog seguintes
z, Prosa.. Dra. Femanda Stef6ens, Prof.
'hilippsen NÍissner, Prof. Dr. Alexandre

veira de Aguiar; Prosa. Dra. Solene de
iel Frestas, Fabieli Diones Breier e a

ária. Ausentes, com jiistinlcativa, Frota.
z Rafael dos Santos, Prof. Dr. Marmelo
-rof Dr. Francisco Claudivan da Salva
esentes e solicitando a inclusão do item
iro a ser deliberado. Proposta aprovada
saudar o colegiada, agora com nova
Prata. Rito Valle como coordenadora

Apreciação da ata da 18' Reunião
pente com a convocação. Sem mais
.ade. Item 2: Aprovação da banca da

enação de curso emitiu portaria para
da discente, composta pelos docentes
do Ribeiro Oliveira, Cláudia Merlini
:). A deres.a restou agendada para o dia

e. O colegiada aproveitou ainda para
gimento de TCC, que serão levados ao
Quebra de pré-requisitos solicitados

iber; Vector Kreutzfeld; Jean Cardos
eciação dos pedidos

Schreiber:rejeitado por
Aline Heloísa R. Harbs:

imidade, ressaltando-s.e que a

separadament

ea d
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EPS está migrando os pré-requisitos das disciplinas desse eixo para horas/aula cumpridas com
aprovação ao invés de disciplinas. Item 4: Solicitação de aproveitamento excepcional em
disciplina, pela aluna Gabriela Maestro e pelo aluno Jean Carlos Fantoni(ad ré:fere/idzzm).
Novamente a presidente prosseguiu à análise separadamente: a) Jean Cardos Fantoni
Representação' Técnica do Vestuário: aprovado por unanimidade; b) Gabriela Maestro --
Planejamento e Controle da Produção: aprovado por unanimidade. Item 5: aprovação das
alterações de pesos e cortes do vestibular 2019 (ad n$ereizdz/m). A presidente submeteu à
homologação do colegiado documento elaborado ainda pela gestão anterior da coordenação de
curso acerca dos pesos e notas de corte'para o próximo certame de ingresso na UFSC. Seguindo
os parâmetros propostos pelo Centro Tecnológico (CTC), a Engenharia Têxtil alterou os pesos,
dando maior ênfase às áreas de física e matemática. Aprovado por unanimidade. Item 5:
Informes gerais. a) : a presidente inforTnou
que o campus Blumenau da UFSC.foi convidado pela fundação Mtmicípal de Cultura para o
desfile de aniversário do município, a ser realizado no 02/09/201 8. Como forma de estimular os
estudantes, o colegiado aprovou a concessão de 04 (quatro) ho»as de AACCs para aqueles que
comparecerem; b) PTQlê$$Qc$11bg!!!!!e: com um dos docentes do curso afastados em licença-
saúde, o curso e o departamento estudam a reorganização dos créditos descobertos, cogitando-se
ainda a vinda de um professor substituto durante o semestre 2018/2. A Prata. Andrea,
coordenadora de ensino do Departamento dg Engenharias aproveitou para fazer uma
retrospectiva acerca dos PAADs dos docentes, tendo em vista a alta carga de ensino assumida
nos últimos semestres, em especial, daqueles que se dispuseram a auxiliar o grupo, visando
ainda não prdudicar o andamento acadêmico dos estudantes. No caso da contratação de um
professor substituto, este já teria 1 5 (quinze) créditos alocados, restando 01 (um) para definição,
de modo a cumprir o contrato de 40 (quarenta) horas semanais. Com isso, o Colegiada julgou
importante observar também a não divisão de disciplinas em andamento para mais de um
docente, pois poderia haver prquízos aos alunos. Proposta oriunda do Departamento dispõe
sobro a alocação de 01 (um) crédito de PIDRIS ao substituto. Após a debate, o Colegiada
decidiu, por maioria, seguir o entendimento do Departamento, destinando-se assim um crédito
de PIDRIS ao novo professor a ser contratado; c) : no dia
31/08/201 8 vencerá a portaria do Prof. Fumando Oliveira, de modo que o Colegiado indicou,
por aclamação, o Prof. Alexandre cose para.a função. Nada mais havendo, a reunião foi
encerrada às onze horas e cinquenta e sete minutos e eu, Camila Collato, secretária dos cursos,

com os demais membros presentes na' reunião de
de dois mil e dezoito.
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Prof. Dr. Alexandre Jose cousa Feneira

Prof.. Dr. Fernando Ribeiro Oliveira
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Prosa. Dra. Andrea Cjristiane Krause Bierhalz

Prof. Dr. Francisco Cl#udiill;n da Silva (licença)

Prosa. Dra. Grazyella qristiná Oliveira de Agu iar

Prosa. Dra. Mana Elisa .Ph ilippsen Missner

Prof. Dr. Migu+l Anjãelo (}n iialo

. )uzh Siqueira'SoaráPrata. Dra. Selene áa S

\ Prof. Dr. Luiz Rafael dos Santos

Prof. Dr. Marcejo Daliagno Alloy

Prof. Dr. José Wilmo da Cruz Junior (suplente)

Mariana Marquei da Sirva (ii;j;;;;Êntante d scente - titular)

Gabrielle Cristine Kratz (Representante discente -- titular)

Fabieli Diones B

Gabriel Frestas dos Reis (Repres

Camila Collato (secretária)
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